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Gliemji, tārpi, zarndobumaiņi

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
6. Izvirza pieņēmumu, grupē lielumus un sagatavo eksperimentu par slieku nozīmi augsnes veidošanā.
Uzdevumu piemēri
6.1. Skolēni veic eksperimentu: traukā ieliek sliekas un slāņos saber augsni, smiltis un sausas lapas. Kuru pieņēmumu var pierādīt ar šo eksperimentu?

a) Ja augsnē ir sliekas, tās sajauc augsnes slāņus.

b) Ja augsnē ir sliekas, tās traucē dabiskam augsnes veidošanās procesam.

c) Ja augsnē ir sliekas, tās veicina neskartu augsnes slāņu saglabāšanos.
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